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Louise, en voyage en Republique Democratique du Congo, decide
d'explorer une grotte pour y observer des chauves-souris. Elle se
COUPE en posant sa main sur un rocher recouvert de guano.

Que faut-il faire ?

Sur une feuille A3, reproduire sous forme de schema/dessin, les differentes etapes d'une
infection par des bacteries/virus.

Les élapes -

o Le rocher coupe la main de Louise, cela crée une plaie qui traverse son epiderme et son derme.

Le quano present sur le rocher se retrouve sur la peau et penetre la plaie. De nombreuses bacteéries et
virtis sy trouvent. Ges microorganismes Se propagent et se multiplient.

Dans un vaisseau sanquin qui passe non loin de la plaie, les phagocytes sont alertés par lentree de
microorganismes dansTe corps.

Un premier phagocyte sort du vaisseau sanguin et identifie une bactérie, puis un autre phagocyte
identifie un virus.

le fphagocyte qui a ingére la bacterie, la digere. Le second phagocyte, lui, est detruit par le virus,
infection se poursuit (Suite a lactivite 10).
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Que faut-il faire ?

Sur une feuile A3, reproduire sous forme de schema/dessin, les differentes etapes dune
infection par des bacteries/virus.

0 Le rocher coupe la main de Louise, cela crée une plaie qui traverse son epiderme et son derme.

Le guano present sur le rocher se retrouve sur la peau et penetre la plaie. De nombreuses bacteéries et
virtis sy trouvent. Ges microorganismes Se propagent et se multiplient.

Dans un vaisseau sanquin qui passe non loin de la plaie, les phagocytes sont alertés par lentrée de
microorganismes dans le corps.

Un premier phagocyte sort du vaisseau sanguin et identifie une bactérie, puis un autre phagocyte
identifie un virus.

Le phagocyte qui a ingere la bacterie, la digere. Le second phagocyte, lui, est detruit par le virus,
linfection Se poursuit (Suite  lactivite 10).



